会員各位

一般社団法人 茨城県建設業協会 会 長 石 津 健 光 (公印省略)

【国土交通省関東地方整備局主催】

総合評価落札方式における賃上げを実施する企業に対する加点措置に 係る実績確認の運用等に関するWEB説明会の開催について(ご案内)

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

総合評価落札方式における賃上げを実施する企業に対する加点措置については、令和4年4月1日 以降契約する案件で実施されているところです。

このたび、実績確認における減点措置の取扱い及び事業年度開始月と賃上げ実施月が異なる場合の取扱いについて、国土交通省より事務連絡が発出されました。

つきましては、国土交通省関東地方整備局主催により実績確認の運用等に関するWEB説明会が開催されますので、ご出席くださりますようご案内申し上げます。

記

1. 日 時

1回目: 令和4年8月31日(水) 13:30~14:30 (先着20名)

2回目:令和4年9月 2日(金)10:30~11:30(先着20名)

3回目:令和4年9月 2日(金)13:30~14:30(先着20名)

※3回開催しますのでご都合の良い日時にてご参加ください。

※なお、説明動画は後日、YouTubeに配信される予定です。

- 2. 開催方法 Microsoft Teams によるWEB会議方式
- 3. 内 容 ・「総合評価落札方式における賃上げを実施する企業に対する加点措置について」 に基づく減点措置の取扱いについて
 - ・総合評価落札方式における賃上げを実施する企業の事業年度開始月と賃上げ実施 月が異なる場合の取扱いについて
- 4. 申し込み 申込みフォーム https://forms.gle/Axf44FDbqKxPHJKW7

または別紙1よりお申込み下さい(申込み期限:8月19日(金)迄)

※定員に達した際には、日時等調整のご連絡をさせていただく場合がございます。

(事務局)

以上

(一社) 茨城県建設業協会業務課

TEL: 029-221-5126/FAX: 029-225-1158

茨城県建設業協会 業務課宛て

FAX : 029 - 225 - 1158

E-mail: gyoumuka@ibaken.or.p

【国土交通省関東地方整備局主催】

総合評価落札方式における賃上げを実施する企業に対する加点措置に

係る実績確認の運用等に関するWEB説明会

参 加 申 込 書

希望日時	令和4年8月31日(水) 13:30~14:30
	令和4年9月 2日(金) 10:30~11:30
	令和4年9月 2日(金) 13:30~14:30

【企業情報】

商号	
申込担当者	
メールアドレス	

【参加者情報】

参加者①	
メールアドレス	
参加者②	
メールアドレス	
参加者③	
メールアドレス	